

快报帮你问

天一高架什么时候能畅通?

交通局:快速化改造方案已送规划部门,一批准就动工

“天天堵,到底什么时候能畅通?”近日,读者邵先生致电现代快报热线说,惠山区的天一高架几乎每天早晚高峰时都堵得很厉害,最严重的一次堵了近一个小时,他想问问,这个高架什么时候会再次改造。

对此,交通部门回应说,规划部门已对包括天一高架在内的锡澄路快速化改造方案进行了研究,方案一旦确定,就会启动工程建设。



早高峰,堵半小时是常事

邵先生告诉记者,天一高架是他每天上下班必经的路,大约从早上7点半开始,这段高架就会慢慢拥堵起来。“如果能在7点半之前到这里,那状况很好,基本不会太堵,但要是7点半之后到这里,那就惨了。”邵先生说,有一回他8点抵达时,已经排起了1公里多的汽车长队,邵先生在这里等了近1个小时,才通过高架地区。平时,几乎每次都要堵上10-20分钟,超过半小时也是常有的事。

邵先生介绍,天一高架是无锡城市北部地区连接S229、S342、沪宁高速和通往江阴、宜兴的一条重要通道,以及转换节点,因此来往的车辆特别多。“关键是这里的货运卡车特别多。”邵先生说,天一高架最多的就是吨位超大的货运卡车,这些车子行驶在高架上,一辆车常常要占掉两个车道。

只要一堵车,这里的车流就很难畅通。“有些车子一看到堵车,就到处插队,想要空位钻过去。”然而这样一来,往往交通会越来越堵。此外,这些车流中,有大部分都是外来车辆,对无锡当

地的道路、交通状况不是很熟悉,高架上绕了几次,就晕头转向,找不到方向,一旦停车看路标,也会引起交通拥堵。

昨日的天一高架也很拥堵,记者采访中发现,除邵先生介绍的情况之外,还有很多卡车停在高架下的道路边,驾驶员则不知所终。这些车也给当地的交通带来了很大的压力。

改造过,交通仍然不给力

面对天一高架的交通瓶颈,无锡惠山区半年多前对这里进行了小范围的局部改造,新增了一条全长443米由北向西的右转匝道,同时还采取新增人非通道、优化交叉口车道设置、调整信号灯配时等措施,使得这里得到了一定的疏通。然而即使如此,天一高架的交通还是“不给力”。

改快速,方案已经过讨论

记者昨日从交通部门了解到,对于天一高架的拥堵问题,已经引起了很多部门的重视,目前,规划部门已对包括天一高架在内的锡澄路快速化改造进行了研究,改造方案若能实施,会改善这一地区的交通拥堵状况。但具体何时列入改造计划,暂时还无法确定。

对于这样的结果,邵先生表示,希望相关部门能够抓紧快速化改造的进程,争取早日将天一高架改造完毕,能够给周边地区居民,包括外来车辆的出行,带来方便。

匡笠

北渚驾考考场啥时重启?

车管所:预计下月可开工,改造好了就启用

近日,读者吴小姐给现代快报打来电话,称目前驾考科目二考试的地点从原来的江阴北渚考场转移到了江阴和宜兴的其他小驾校,但是和北渚考场相比,这些小驾校路途远考场小。“考试时间长了,本想在考试前去熟悉场地现在也很难排上时间,不知道北渚考场什么时候可以重新开放?”吴小姐询问。记者从无锡车管所了解到,北渚考场目前由于条件所限不开放科目二考试,改造计划已经在审批之中,预计下月施工改造。

吴小姐告诉记者,她最近准备考科目二,教练跟她说带她和几个学员一起去考场练习一下,她答应了。

“在考前的一个下午,我和同车学员跟着教练到了江阴的一个驾校考点,下午5点多到的,晚上7点多前面考试的才考完。进去一看,都是来练习的车子,天也快黑了,最后在里面绕了一圈就离开了。”吴小姐告诉记者,教练告诉他们北渚考点目前不开放,所以只能到小驾校考试。”

记者采访了几名驾校教练员,他们也表示希望北渚考点早点重新开放,“已

经有几个月了,听说是驾考新规定出台后,北渚考场的设施不符合标准,要改造。”一名驾校教练员告诉记者,北渚考点距离无锡市区近而且场地大,考完试后空余时间能够让学员多练习,“现在我带学生都是提早去江阴,有一次早上4点多就出发了。”

记者就此事咨询了无锡市车管所考试科,考试科工作人员告诉记者,无锡现有5个驾考考场,都位于江阴和宜兴。北渚考点的确较大,以往安排考试时一般会安排无锡市的考生到那里考。目前,北渚考点改造尚未完成,因此将考生分流到其他考场。

“北渚考点的改造已在审批,预计下月可开工。”对于考生、教练员反映的练习时间不够的问题,工作人员表示,考场首先要保障的是考试,“每个月这么多学员申请考试要保障,少了一个考点,各考点的考试时间肯定会加长。教练员在出发前可以先和考点联系,看什么时间点是可练习的。同时,几个考点都装了灯,天黑了也能练习。”

胡姍姍

喝高了就六亲不认?

刚喝完喜酒,亲兄弟动拳头

因为老母亲的赡养问题,亲兄弟之间产生矛盾,趁着“酒劲”两人就动起手来,哥哥还因此受伤。事后,哥哥一纸诉状将弟弟告上了法院,要求弟弟赔偿各项损失1万多元。日前,在江阴法院院长法庭的调解下,这对“活宝”兄弟终于达成了调解协议,由弟弟一次性赔偿哥哥1万元了结本案。

话还得从兄弟两人对老母亲的赡养问题说起,哥哥徐国庆在当地一家企业上班,收入一般。唯一的女儿在外地工作,他时常去看望,因此对母亲的赡养少些。弟弟徐国民开了一个小厂,收入比较可观,平时对母亲的照顾多些。照理来说两人该互相体谅。但哥哥觉得母亲偏心弟弟,弟弟觉得自己比哥哥多付出了,慢慢地两人就产生了积怨。

今年春节前,徐家兄弟二人到亲戚家去喝喜酒,喜宴结束后步行回家。路过弟弟家门口时,兄弟两人已经从一开始的小斗嘴发展成大吵架。趁着酒劲,兄弟两人当场就动起手来。等到民警赶到现场,哥哥的一只手已经骨折。后经江阴市公安局法医鉴定,哥哥已经构成轻伤。因为无法确定哥哥的伤是弟弟打的还是他砸弟弟家玻璃弄的,警方没追究弟弟的刑事责任。

手伤治好了,哥哥将弟弟告上法院,要求他赔偿医疗费、住院伙食费等共1万多元及后续的误工费、护理费等。日前,江阴法院经过审理后认为,徐家兄弟双方对损害结果的发生均有过错,故责任应当由双方共同承担。(文中当事人均为化名)薛晟 储振宇 高勇

酒入愁肠,打过邻居打民警

“一楼的邻居每次都把防盗门锁上,我两次晚上回家都进不去,当时喝了酒,和他们吵了几句。警察来时,我心情不好,就动手打了警察。”日前,崇安法院开庭审理了一起妨碍公务案件,被告人蔡某因酒后冲动殴打民警,被判处有期徒刑8个月。

“我工作不稳定,家里人生病,自己却一点忙都帮不上。”说起自己的冲动之举,43岁的蔡某表露出对家人的愧疚。他说,今年2月,得知父亲得了未知肿瘤,需要开刀,自己拿不出钱来尽孝,为此苦闷了好多天。当月25日晚上,他在外喝酒,回家时发现一楼的防盗门上锁了,怎么都打不开,便用力踹门。住在一楼的王老太听到了动静,出来察看,蔡某的母亲也出来了,看到是自己的儿子便赶紧开了门。

“这门肯定是王老太家锁的。”蔡某一时

生气,见王老太家门开着,就冲进去要打她的丈夫。蔡某称,当时酒劲上来,自己不确定打没打到人。第二天酒醒后,蔡某才意识到了前一天晚上的行为太冲动,一早就去王老太家道歉。可好景不长,就在当天晚上,蔡某酒后晚归,回家时发现一楼的防盗门锁着,自己没带钥匙,便借着酒劲重重地踹门,吓得王老太报了警。民警随即上门核实情况。

“我被民警问来问去,有点烦躁,这几天心里又堵得慌,想让他们快点走。”蔡某说,自己借着酒劲,一拳打在了民警王某的右眼上,趁王某捂眼睛,他又从背后打他的后脑勺。蔡某的妻子赶紧阻止,并拉着丈夫一个劲地道歉。

经医院检查,被打民警的纵裂蛛网膜下腔出血,构成轻微伤。不久,蔡某在家人劝说下自首。

薛晟 复倩

“上班族”也能报考名校研究生了!

免试入学,无锡授课,颁发全日制硕士学位证书



南开大学在职研究生新生欢

相关背景:很多市民都想获得名牌大学研究生学历,为自己未来升职、加薪增添砝码,那现在一定要抓紧时间了,南开大学“江苏省在职研究生”2013年春季班招生补录工作,已经接近尾声。

上班族报名热情高

自2009年10月起,南开大学将江苏无锡纳入在职研究生招生范围。我省不少市民对此表示期待,卯足了劲准备报名。

在采访中,招生办老师介绍了当前报名情况:第一个课程班当月即招生完毕,且已经开课,讲课的老师大都是南开大学的知名教授,课程非常精彩,我们近期考虑提供一定的名额,让市民免费听一次课。江苏无锡已经调剂增加了一定名额,以缓解名额紧张的局面,补录工作目前进展顺利,已经接近尾声。”

重点院校推荐:南开大学

南开大学是我国顶尖的名牌大学,是首批列

入国家“211工程”和“985工程”的大学之一,其研究生学历可谓是金字招牌。本次招生为金融学、劳动经济学(人力资源管理)、企业管理(工商管理)、会计、行政管理、教育学--应用心理学六个专业,每个专业计划招收30人。授课多为知名教授、博导,教学内容紧扣考点,申硕通过率极高。

硕士学位班限本科毕业生(有学士学位)报名。学制两年,修满学校学分,通过国家五月份统考和论文答辩即可获得和全日制研究生一样的学位证书。由于无锡地区报名十分踊跃,南开大学近期调剂增加了少量名额,春季班即将开课,补录工作已接近尾声。

南开大学无锡招生处报名电话为0510-66033256,85887613,王老师,电话咨询后须面试审核。

地址:无锡市解放西路135号胜利门永乐生活电器附楼三楼(永乐后面进入,靠近远东百货),亦可登录官网http://www.nankaiedu.com。周末正常上班

速读 国际设计博览会明天开幕

本周五,由国家知识产权局主办的第十届中国国际设计博览会将在无锡太湖国际博览中心开幕,会期4天。在展会期间,3D打印、德国概念办公家具等众多前沿技术和设

计将一一亮相。目前,本届博览会已吸引了近500家企业参加,其中,国外设计机构有近百余家,共汇集20多个国家及地区的优秀设计展品。

唐奕